

Источник: «Комсомольская правда» - 2013-02-15

В Ботанический сад привезли семь тонн искусственного льда

Елена ЗУЕВА

Фото: Дмитрий БРУШКО

Над снежными формами работает шесть команд – это студенты художественного колледжа и Академии искусств



В субботу здесь пройдет фестиваль ледовых скульптур «Сказочный сад»

Уже с четверга в [Ботаническом саду](#) Минска трудятся профессиональные скульпторы: из глыб льда пилами вырезают детали для будущих скульптур, потом... утюжат их настоящими утюгами и склеивают по эскизам в скульптуру. Гул стоит просто невообразимый, зато какая красота в итоге получается! Стараются мастера неспроста: 16 февраля в Ботаническом пройдет II Фестиваль-конкурс снежно-ледовых скульптур "Сказочный сад".



В Ботаническом саду трудятся профессиональные скульпторы: из глыб льда пилами вырезают детали для будущих скульптур, потом ...утюжат их настоящими утюгами и склеивают по эскизам в скульптуру. Фото: Дмитрий БРУШКО

Для того чтобы создать семь ледяных фигур, специалистам привезли около семи тонн льда.

- К сожалению, нам не удалось привезти озерный лед, который гораздо лучше подходит для выполнения скульптур, - рассказала **Елена Сокур**, заведующая информационно-просветительским сектором Центрального ботанического сада. - Скульпторы будут работать с искусственным льдом, который изготовил по этому случаю Минский хладокомбинат №1. Сейчас над снежными формами работает шесть команд - это студенты художественного колледжа и Академии искусств. А профессиональные скульпторы работают со льдом.

Итоги стараний вы сможете увидеть сами на открытии фестиваля в субботу в 13.00. Праздник начнется выступлением группы J:МОРС. Полюбоваться на ледяные красоты можно будет не только с высоты собственного роста, но и с воздушного шара (если повезет с погодой), а также промчаться по заснеженному сказочному миру на квадроцикле или санях.



Стараются мастера неспроста: 16 февраля в Ботаническом пройдет II Фестиваль-конкурс снежно-ледовых скульптур "Сказочный сад". Фото: Дмитрий БРУШКО

- В этот же день будут подведены итоги конкурса, - рассказала Елена Сергеевна. - Посетители тоже смогут проголосовать за понравившуюся скульптуру. Победителей будут награждать смартфонами, модемами, фирменными майками, полиграфическими изданиями. Завершится праздник файер-шоу.

Если не удастся попасть в "Сказочный сад" в день открытия, то выставку можно посетить в любой другой день: ее работа продлится до тех пор, пока это будут позволять погодные условия.

НА ЗАМЕТКУ

Вход в Ботанический сад в день праздника - 40 тыс. рублей (дети до 6-ти лет бесплатно); в остальные дни стоимость билета - 20 тыс. рублей для взрослых, 10 тыс. рублей льготный (школьники, пенсионеры и студенты).



Для скульптуры лед сначала вырезают, а потом утюжат. Фото: Дмитрий БРУШКО